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«Оқытушы білім алушылардың көзімен»
Сауалнама нәтижелері



2023-2024 оқу жылы

• Сауалнама 05.04.2024ж.  бастап 06.05.2024ж. аралығында өтті.

• Респонденттер – бакалавриат, магистратура, бірінші курс докторанттары

• 74% қамтыды (2022-2023 оқу жылында 50% )

• Респонденттердің саны: 3615 адам (4870 адамнан)



«Оқытушы білім алушылардың көзімен» сауалнамасының жаңартылған сұрақтары

1 Пән бойынша бейіндік білім

2 Ғылыми білім мен эрудицияның кеңдігі, сөйлеу сапасы

3 Оқу процесіне тарту, жобалық қызметке қатысуға, ғылыми ізденіске қызығушылық таныту қабілеті

4 Студенттердің ғылыми талдау, ғылыми мәтіндер жазу, бейіні бойынша конкурстарға, конференцияларға қатысу дағдыларын дамыту

5 Сыни ойлауды дамыту, стереотиптерден бас тарту, шығармашылықты ынталандыру

6 Оқыту әдістері, формалардың әртүрлілігі, педагогикалық шеберлікті меңгеру деңгейі

7 Білім берудің заманауи әдістерін меңгеру (цифрлық құралдар, қашықтықтан оқыту форматтары және т. б.)

8 Білім беру процесінің заманауи талаптарына сәйкестігі, озық ғылыми әзірлемелерді білу және меңгеру

9 Білім беру процесіне бейіні бойынша жоғары сыныпты кәсіпқойлардың жұмысымен танысуды қосу (нақты кәсіби қызметтің нәтижелерін және
олардың әлеуметтік/экономикалық әсерін ұсыну, студенттермен қарым-қатынас жасау үшін мамандарды шақыру, кәсіби қызметке қатысу және т. б.)

10 Оқушылармен қарым-қатынас стилі, сабақтар мен тапсырмаларды орындау кезіндегі психологиялық жайлылық

11 Оқу міндеттерін қоюдағы айқындық пен айқындық, бағалау критерийлерін сақтау

12 Ұқыптылық, тәртіптілік, ұқыпты көрініс

13 Нақты кәсіби қызметке дайындық, практикалық кәсіби тәжірибеге баулу, кәсіби жауапкершілікке тәрбиелеу

14 Әлеуметтік және азаматтық өзін-өзі жүзеге асыруға дайындық, өмірлік кеңестерге көмектесуге және қиын жағдайда қолдау көрсетуге дайын болу

15 Ашықтық, ізгі ниет, студенттің жеке басына құрметпен қарау, сенімді қарым-қатынас орнату мүмкіндігі

16 Оқыту нәтижелеріне бей-жай қарамау, бағалаудың объективтілігі

17 Студенттердің пікіріне қызығушылық, тақырып бойынша сұрақтарға жауаптардың толықтығы

18 Студенттердің өз білімі мен білімін бағалаудағы жеткіліктілік

19 Аудиториядағы шиеленісті жеңілдету, жанжалды жағдайларды сындарлы шешу мүмкіндігі

20 Мұғалімнің достарына, таныстарына, туыстарына көрсететін білім беру қызметтерін ұсынуға қаншалықты дайынсыз?
А) мен міндетті түрде ұсынамын, осындай маманнан білім алғаныма қуаныштымын
В) ұсынуым мүмкін
С) ұсынбауым мүмкін
Д) мен бұл оқытушыдан оқуға кеңес бермеймін
Е) сіздің жауабыңыз________________________________________



Университет бойынша сауалнама сұрақтарының салыстырмалы көрсеткіштері
(бакалавриат, магистратура, докторантура) 
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Университет бойынша сауалнама сұрақтарының салыстырмалы көрсеткіштері

Ең жоғарғы «10» ұпай алған
оқытушылар саны

«9,0» -ден «9,99» ұпайға (өте
жақсы) дейін ұпай алған

оқытушылар саны

«7,0» -ден «8,99» ұпайға (жақсы) 
дейін ұпай алған оқытушылар

саны

«5,0» -ден «6,99» ұпайға дейін
ұпай алған оқытушылар саны

Оқу орталықтары / Мект. 2024 Оқу орталықтары /Мект. 2024 Оқу орталықтары / Мект. 2024 Оқу орталықтары / Мект. 2024

БМ 0 БМ 35 БМ 2 БМ 0

ХИМ 2 ХИМ 41 ХИМ 3 ХИМ 0

СҚжЭМ 0 СҚжЭМ 33 СҚжЭМ 2 СҚжЭМ 0

ЦТжЖИМ 0 ЦТжЖИМ 25 ЦТжЖИМ 5 ЦТжЖИМ 0

ЖтҒМ 1 ЖтҒМ 38 ЖтҒМ 3 ЖтҒМ 0

ТҚО 0 ТҚО 13 ТҚО 6 ТҚО 0

ДжСО 0 ДжСО 6 ДжСО 5 ДжСО 0
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Мектеп бойынша сауалнама сұрақтары бойынша орташа ұпай
(бакалавриат, магистратура, докторантура) 
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20.Мұғалімнің достарына, таныстарына, туыстарына көрсететін
білім беру қызметтерін ұсынуға қаншалықты дайынсыз?



НАЗАРЛАРЫҢЫЗҒА РАХМЕТ!


